



Вот так примерно выглядели пассажиры в 1914 году

Нашему вокзалу стукнуло сто лет

Валентина СМЕРНОВА

Много лет с его первой платформы под звуки марша «Прощание славянки» уходил на Москву фирменный поезд «Урал». Но вчера оркестр под руководством Александра Павлова исполнил патристический марш для самого вокзала — в честь его дня рождения.

В начале XX века по новой, Транссибирской, магистрали поехали тысячи людей. В Екатеринбурге решили строить новый, большой вокзал. Архитектор Константин Бабыкин спроектировал простое и строгое здание в модернистско-функциональном стиле. А в конце тридцатых годов у железнодорожных ворот города появились второй этаж и колоннада. С тех пор здание перестраивалось и расширялось ещё три раза. И теперь площадь железнодорожного вокзала Екатеринбурга — 20 тысяч квадратных метров. Здесь ежегодно оформляется более 42 миллионов пассажиров. Для сравнения: пассажиропоток международного аэропорта «Медведково» — 20 миллионов человек в год.

А какие здесь работают люди! Ирина Моторина, начальник сектора по управлению персоналом и социальным вопросам Свердловской дирекции железнодорожных вокзалов, на вокзале уже 16 лет.

«Для нас они — свет в окошке»

Так говорят о социальных работниках пенсионеры

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

Есть в Ирбите на улице Лесной не совсем обычный дом. Он был построен три года назад за счёт средств федерального и областного бюджетов исключительно для фронтовиков и вдов участников войны, и живёт в нём сейчас 18 семей.

В основном здесь поселились пенсионеры из сёл и деревень Ирбитского муниципального образования. Пожилых и инвалидов переселили в новое жильё из старого и обветшалого, не имевшего ни центрального отопления, ни водопровода... Всего же за четыре года действия программы по обеспечению жильём ветеранов в Ирбите и Ирбитском МО 241 ветеран улучшил жилищные условия.

Не очень верилось труженице тыла Екатерине Ивановне Ершовой, что на склоне лет не надо будет уже печь топить, снег убирать, огород копать, крышу латать — не под силу стали ей простые житейские хлопоты в старом, барачного типа, доме. Однако когда узнала, что ей дадут квартиру в Ирбите, обрадовалась только поначалу, а потом възгустнула — жаль расставаться с соседями, посёлок лесозаготовителей Лопатково, где они с мужем-фронтовиком воспитали троих сыновей. Но когда увидела новенькую квартиру на 37 квадратных метров, все сомнения сразу исчезли.

Екатерина Ивановна давно уже из-за болезни ни в магазин не ходит, ни с домашним хозяйством не управляет. В посёлке к ней приходил социальный работник, Вера Кротова, ставшая для неё настоящим другом. Пенсионёрка очень переживала из-за разлуки с ней. Успокоила её Наталья Боярникова, заведующая отделением обслуживания на дому Комплексного центра социального обслуживания, с которым Ершова заключила договор на обслуживание: «У нас все умелые и заботливые, а к вам мы прикроем лучше».

В ТЕМУ

Вчера в Москве состоялось награждение победителей Всероссийского конкурса «Лучший работник учреждения социального обслуживания». Второе место в номинации «За успехи в творчестве» завоевала заведующая отделением Комплексного центра социального обслуживания населения Чкаловского района Екатеринбурга Марина Нифонтова. Она стала инициатором и организатором нескольких проектов: «Марафон добрых дел», «Помоги собрать школьника» и других. Редакция «ОГ» особенно приятно поздравляет Нифонтову — она более десяти лет является автором нашей газеты.

КСТАТИ

В Ирбите и Ирбитском муниципальном образовании работает восемь отделений социального обслуживания на дому, подопечными которых являются 700 человек. В канун праздника социальный работник из Ирбита Елена Кульшнеева заняла третье место в областном конкурсе «Профессионал-2014».

дующая отделением обслуживания на дому Комплексного центра социального обслуживания, с которым Ершова заключила договор на обслуживание: «У нас все умелые и заботливые, а к вам мы прикроем лучше».

И вот уже три года Светлана Холкина два раза в неделю, а если требуется, то и чаще, приходит в дом к подопечной — покупает продукты, товары первой необходимости, лекарства, платит по квитанциям, измеряет давление и просто общается. Все услуги — платные, поэтому их выполнение строго учитывается в специальном дневнике под роспись клиента. Некоторых пенсионеров отлучают от дома, что за какою-то помылку полов надо платить деньги.



В знак благодарности Екатерина Ершова учит Светлану Холкину вязать разноцветные коврики

Светлану в соцслужбе: «Она дочку родила и не работала — занималась воспитанием и хозяйством. А нам 12 лет назад позарез требовались работницы в отделение — на низкую зарплату мало кто соглашался, а ответственность большая. Светлану убедил простой довод — заниматься будешь тем же — уборка, готовка, магазин, но ещё и деньги станешь получать, стаж пойдёт к пенсии».

Саму Светлану даже и предположить не могла, что ей не только не будет в тягость уход за пожилыми, а у неё восемь подопечных, но и прикипит она душой к своим старичкам. Будет навещать больных не только по долгу службы, но станет раздражаться на их ночные звонки... У внимательной рассматривала договор, а Екатерина Ивановна меня прервала: «Не смотри, милая, на бумажки, что эти цифры скажут? Послушай меня — это тоже женщины. Наталья Боярникова стала лучшим соцработником в Восточном округе».

Завтра — День социального работника

Уважаемые работники органов социальной защиты Свердловской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём социального работника!

Это праздник тех людей, для которых доброта, сострадание, милосердие и готовность помочь — не просто черты характера, а необходимые профессиональные качества. Оказывать поддержку людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, нуждающимся в особом внимании государства — это благородный и непростой труд, требующий большой душевной отдачи.

В Свердловской области действует разветвлённая система учреждений социального обслуживания. Она включает в себя 60 управлений социальной политики и 149 учреждений социального обслуживания, в которых трудится около 19 тысяч человек. Свыше миллиона жителей региона получают гарантированные меры социальной поддержки. Это многодетные и малообеспеченные семьи, ветераны войны и труда, инвалиды, дети-сироты.

В Свердловской области успешно реализуются целевые программы социальной направленности, в полном объёме выполняются все гарантированные федеральным и областным законодательством меры социальной поддержки населения, увеличиваются размеры социальных выплат и пособий. В этом году утверждены и начали работать комплексные программы: «Старшее поколение» на 2014–2018 годы и «Доступная среда» на 2014–2015 годы.

Большое внимание в регионе уделяется повышению качества и доступности социальных услуг. 15 учреждений Среднего Урала работает по технологии «социальная поликлиника». В минувшем году 411 выездных бригад оказывали социальные услуги на дому, таким образом было обслужено почти 13 тысяч человек.

Уважаемые социальные работники и ветераны отрасли! Благодарю вас за самоотверженный и благородный труд, за готовность служить людям, сопереживать чужой боли, помогать в беде! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов в работе на благо Свердловской области и уральцев!

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев

Герой России в гостях у «Гвардии Урала»

Встреча в Верхнепышминском патристическом клубе «Гвардия Урала» проходила в рамках акции «Я люблю тебя, Россия», приуроченной к Дню России.

Воспитанники клуба, созданного в 2012 году при поддержке УГМК, в мае завоевали 37 медалей на Всероссийском сборе военно-спортивных организаций «Союз-2014 - Наследники Победы», проходившем в Набережных Челнах. Участники клуба показали Игорю Родобольскому, как они тренируются, продемонстрировали навыки строевой подготовки. В свою очередь, Герой России рассказал ребятам о службе в армии, о своём участии в боевых действиях.

А накануне наследников Победы, как теперь называют воспитанников клуба, принимали в Законодательном Собрании Свердловской области, где им, их родителям и наставникам вручили благодарственные письма.

Margarita ЛИТВИНЕНКО

ЛИНИЯ 112

В Камышлове прошёл пикет против коррупции

Вчера на центральной площади Камышлова несколько жителей города, недовольных работой местного отдела полиции, провели митинг-пикет.

На митинг пришло около 35 человек: местные жители, журналисты и сами правоохранители, которые обеспечивают здесь общественный порядок. На согласованное с властями мероприятие прибыли и начальник управления по работе с личным составом ГУ МВД России по Свердловской области генерал-майор Виктор Бердников.

Участники пикета, считаясь себя обиженными «бездействием полиции», в основном пересказывали известные и правоохранителям факты о положении с преступностью в городе и районе. В письменном виде они передали их генералу Бердникову, который пообещал на все сигналы отреагировать. Закончилось мероприятие рукопожатием инициатора пикета — руководителя общественной организации «Редо» Павла Грибова с полицейскими.

Мы будем благодарны всем гражданам, которые предоставляют нам конкретные факты нарушения закона со стороны полицейских, — сказал «ОГ» руководитель пресс-службы областного полицейского главка Валерий Горелых.

Сергей АВДЕЕВ

В зоопарке плохо кормили... людей

Десять сотрудников Екатеринбургского зоопарка во главе с директором привлечены к дисциплинарной ответственности, оштрафовано руководство столовой, которая оказывала посетителям услуги общественного питания.

Проверка, которую инициировала городская прокуратура, не выявила нарушений ветеринарного законодательства, санитарных норм и правил при содержании животных.

Зато о людях здесь заботились не так, как о зверях. Авторитетная комиссия установила многочисленные нарушения при организации общественного питания на территории зоопарка. В МУП «Диетическая столовая № 44», взявшемся кормить-поить посетителей, не соблюдался срок годности при хранении пищевых продуктов. Часто забывали про санобработку оборудования. Инвентарь для уборки помещений хранился в моечной кухонной посуде.

Прокуратура города внесла представление главе администрации Екатеринбурга Александру Якову с требованием устранить недостатки. Директор зоопарка Николай Осипов получил замечание, директор «диетки» Александр Парфёнов — штраф, обитатели и посетители зверинца могут теперь без опаски не только смотреть друг на друга, но и пить и есть. Один — что даёт, другие — что купят.

Сергей ПЛОТНИКОВ

СООБЩЕНИЕ

О проведении годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Аэропорт Кольцово» (место нахождения: Российская Федерация, 620025, г. Екатеринбург, ул. Спутников, 6)

В соответствии с решением совета директоров ОАО «Аэропорт Кольцово» (далее — «Общество») от «23» мая 2014 г., «30» июня 2014 года состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «Аэропорт Кольцово» в форме собрания (совместное присутствие акционеров).

Место проведения годового общего собрания акционеров: Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Бахчиванджи, д. 55а, отель «Ангелю» («Анжелю»). Время начала собрания: «10» часов «00» минут по местному времени. Время начала регистрации акционеров и их представителей: «09» часов «30» минут местного времени «30» июня 2014 г. по месту проведения собрания. Акционеру необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность акционера. Представитель акционера должен иметь при себе доверенность, оформленную в соответствии с действующим законодательством. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, «03» июня 2014 г. Повестка дня годового общего собрания акционеров:

- 1) Утверждение годового отчета ОАО «Аэропорт Кольцово» за 2013 год.
- 2) Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО «Аэропорт Кольцово» по результатам 2013 финансового года.
- 3) Утверждение распределения прибыли ОАО «Аэропорт Кольцово» по результатам 2013 года.
- 4) О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2013 года.

- 5) Избрание членов совета директоров ОАО «Аэропорт Кольцово».
- 6) Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Аэропорт Кольцово».
- 7) Утверждение аудитора ОАО «Аэропорт Кольцово».

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, вправе направить заполненные бюллетени с результатами голосования по вопросам повестки дня по почтовому адресу ОАО «Аэропорт Кольцово»: 620025, г. Екатеринбург, ул. Спутников, 6 или регистратору ОАО «Аэропорт Кольцово» (ЗАО «Профессиональный регистрационный центр») по адресу: 620026, г. Екатеринбург, ул. Декабристов, 14.

При этом при определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее «27» июня 2014 года.

При подготовке к проведению общего собрания акционеров Общества акционеры могут ознакомиться со следующими материалами: годовой отчет и годовая бухгалтерская отчетность; заключение аудитора; заключение ревизионной комиссии Общества по результатам проверки годового отчета и годовой бухгалтерской отчетности ОАО «Аэропорт Кольцово» за 2013 год; сведения о кандидатах в совет директоров Общества и ревизионную комиссию Общества; информация о наличии или отсутствии письменного согласия выдвинутых кандидатов на избрание в совет директоров и ревизионную комиссию Общества, рекомендации совета директоров по распределению прибыли, в том числе по размеру дивиденда по акциям и порядку его выплаты, и убытков по результатам финансового года; проекты решений общего собрания акционеров.

С указанными материалами акционеры могут ознакомиться с «09» июня 2014 г. в рабочие дни с «09» часов «00» минут до «17» часов «00» минут по следующему адресу: г. Екатеринбург, ул. Спутников, 6, к. 135, телефон (343) 345-39-82.

ОАО «СВЕРДЛОВСКИЙ ЗАВОД ТРАНСФОРМАТОРОВ ТОКА» (ОАО «СЗТТ») (г.Екатеринбург, ул.Черкасская, 25)

СООБЩАЕТ: 30 июня 2014 г. в Екатеринбурге в помещении заводоуправления ОАО «СЗТТ» по адресу: ул.Черкасская, 25 состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «СЗТТ» в форме собрания (совместного присутствия).

Начало регистрации для участия в собрании: 9 часов 00 минут. Начало собрания в 10 часов 00 минут. Акционеру иметь при себе паспорт, представителям акционеров — паспорт и надлежаще оформленную доверенность. Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, составляется на 20 июня 2014 г.

- ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:**
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) ОАО «СЗТТ», распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам финансового 2013 года.
 2. Утверждение аудитора ОАО «СЗТТ».
 3. Избрание совета директоров ОАО «СЗТТ».
 4. Избрание ревизора ОАО «СЗТТ».

Для ознакомления с информацией (материалами), подлежащей представлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания акционеров, обращайтесь по адресу: г.Екатеринбург, ул.Черкасская, 25, заводоуправление (рабочие дни с 10.00 до 16.00); телефон для справок: 231-67-63.

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru опубликованы

Законы Свердловской области

- от 06.06.2014 № 44-03 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О бюджете государственного внебюджетного Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;
- от 06.06.2014 № 45-03 «О внесении изменений в статью 8 Закона Свердловской области «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области»;
- от 06.06.2014 № 46-03 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О противодействии коррупции в Свердловской области»;
- от 06.06.2014 № 47-03 «О внесении изменения в Областной закон «Об Уставном Суде Свердловской области»;
- от 06.06.2014 № 48-03 «О внесении изменений в Областной закон «О Правительстве Свердловской области»;
- от 06.06.2014 № 49-03 «О внесении изменений в статьи 10 и 46 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области»;
- от 06.06.2014 № 50-03 «О внесении изменений в Избирательный кодекс Свердловской области»;
- от 06.06.2014 № 51-03 «О внесении изменений в статью 14-1 Закона Свердловской области «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Свердловской области»;
- от 06.06.2014 № 52-03 «О внесении изменений в статьи 42 и 43 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;
- от 06.06.2014 № 53-03 «О внесении изменений в статьи 3-1 и 3-2 Закона Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций»;
- от 06.06.2014 № 54-03 «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области в связи с необходимостью их приведения в соответствие с федеральными законами».

6 июня на сайте www.pravo.gov66.ru опубликованы

Постановления Законодательного Собрания Свердловской области

- от 03.06.2014 № 1611-ПЗС «О Законе Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» (номер опубликования 1651);
- от 03.06.2014 № 1619-ПЗС «О внесении изменения в пункт 1 постановления Законодательного Собрания от 20.12.2011 № 13-ПЗС «О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по промышленности, инновационной политике и предпринимательству» (номер опубликования 1652);
- от 03.06.2014 № 1620-ПЗС «О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области» (номер опубликования 1653);
- от 03.06.2014 № 1621-ПЗС «О награждении Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области» (номер опубликования 1654).

Приказ Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

- от 30.05.2014 № 77 «О внесении изменений в порядок проведения и условий конкурса по отбору региональным оператором российских кредитных организаций, осуществляющих деятельность на территории Свердловской области, для открытия и ведения счёта, счетов ре-

гионального оператора и специальных счетов, утверждённый приказом Министра от 21.04.2014 № 48» (номер опубликования 1650).

Приказы Управления делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области

- от 23.04.2014 № 53 «О внесении изменения в состав комиссии по проведению конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Свердловской области» (номер опубликования 1649);
- от 23.04.2014 № 52 «О внесении изменения в состав аттестационной комиссии Управления делами Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области при проведении аттестации и квалификационных экзаменов» (номер опубликования 1648);
- от 21.01.2014 № 20 «Об утверждении Порядка распределения Управлением Губернатора Свердловской области и Правительством Свердловской области полномочий между государственным казённым учреждением Свердловской области «Управление административными зданиями губернатора Свердловской области» и государственным казённым учреждением Свердловской области «Управление зданиями Правительства Свердловской области» при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Аппарата Правительства Свердловской области и Администрации Губернатора Свердловской области» (номер опубликования 1647);

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru/d140607>